

教政所邀學者探討高教品質保證機制

學校要聞

由本校教政所主辦的「大學品質保證機制－學生學習成效之提升」學術研討會，於上週五（27日）在臺北校園中正紀念堂舉行。由校長張家宜主持開幕，中央研究院院士曾志朗（左圖）在開幕致詞中表示，這是人類新的戰爭世代的來臨，此戰爭並非槍砲而是才能與智慧，我們將面臨高科技、經濟和社會的全新考驗，身為教育學者對於現今學子深感擔憂。

上午3場專題演講邀請到來自歐洲的Dr. Helka Kekäläinen、英國的Dr. Sue Law及來自美國的Dr. James Earl Davis3位學者。張校長表示，今天邀請的3位學者各有其國家特色，因此我們能藉以了解各國對於高等教育學生學習品質保證機制的特色。整場研討會主要探討高等教育學生學習成效和品質保證績效，也可參考各國的指標與方向，並從中了解不同國家如何建構高等教育品質保證機制。教政所所長楊瑩表示，此次研討會對於未來大學評鑑有很大的幫助，也可提供教育部或高教評鑑中心作為參考依據。

教心所所長李麗君以「大學學生學習成果評量機制與實例」為題目發表論文，探討評量大學學生學習成果並和參與者討論。教政碩二曾雅如說：「從這次研討會可以看到不同國家學生學習成效的例子，並可藉由學習他們的優點，作為高等教育學生學習的評量參考。」（文／潘倩玢、攝影／李鎮亞）

2012/04/30

由本校教政所主辦的「大學品質保證機制－學生學習成效之提升」學術研討會，於上週五（27日）在臺北校園中正紀念堂舉行。由校長張家宜主持開幕，中央研究院院士曾志朗（左圖）在開幕致詞中表示，這是人類新的戰爭世代的來臨，此戰爭並非槍砲而是才能與智慧，我們將面臨高科技、經濟和社會的全新考驗，身為教育學者對於現今學子深感擔憂

